

七成受访未婚青年不希望父母介入自己择偶

但52.8%受访未婚青年觉得父母有必要为孩子相亲把关

现在不少父母都会参与子女的择偶。比如，有专门为单身子女父母建立的微信群，群中父母互相交换子女信息，父母认可后再让孩子联系见面。还有的父母会在孩子相亲前，提前考察对方情况。

近日，中国青年报社社会调查中心联合问卷网，对1953名未婚青年进行的一项调查显示，70.2%受访青年不希望父母介入自己的择偶问题。对于有些父母在孩子相亲前就替孩子把关的做法，46.7%受访青年担心这种把关变成代劳。

参与本次调查的受访未婚青年中，来自一线城市的占30.0%，二线城市的占47.9%，三四线城市的占19.0%，城镇或县城的占2.1%，农村的占1.1%。男性占45.8%，女性占54.2%。

52.8%受访青年觉得父母为孩子相亲把关有必要

家住江西南昌的95后林鹏(化名)在父母的安排下，相过两次亲，但都没有成功。“我并不排斥相亲，因为我平时比较宅，认识的朋友比较少，父母给安排相亲，可以多认识一些新朋友。他们也是希望我尽快解决人生大事，本身出发点是好的。”

但林鹏同时认为，两代人之间的婚恋观念是有差别的，而且现在跟以前不一样，不是“父母之命，媒妁之言”的时代了，自己的意见、想法更为重要。

调查中，83.7%的受访未婚青年有过相亲经历。70.2%的受访未婚青年表示不希望父母介入自己的择偶问题，但其中34.9%的受访未婚青年表示父母已经介入了。

在江苏扬州从事文职工作的95后杨静(化名)还没有相过亲，但之前的一段经历，让她不希望父母过多地干预和介入自己恋爱择偶。“有个男生追求我，我觉得没感觉，聊不来，就拒绝了。这件事情让我父母知道了，他们觉得这个男生条件不错，我应该和他相处看看，这让我觉得父母有点忽略我的个人感受。”

调查显示，52.8%的受访青年觉得父母为孩子相亲把关有必要，

46.2%的受访青年觉得没必要。

“如果孩子愿意让父母把关，这是好事，毕竟父母比孩子阅历广，经验更多，可以给孩子多提供一个视角。但如果孩子不需要、不希望父母过多参与他的生活，那么父母不把关更好。”国家二级心理咨询师肖雪萍认为，父母对孩子真正的爱，表现为根据孩子的需求来调整自己关心和爱的方式。

“从父母的角度来看，一般父母想参与到子女的婚姻中，往往是因为他们很爱孩子，很关心孩子，但需要把握一个度。”肖雪萍认为，父母在孩子的婚恋问题上，可以提建议，但不该提要求，不要去主导。“父母需要多理解孩子的想法，而不是评价、批评。父母希望帮助孩子实现幸福，但不能一味地坚持自己的想法，让孩子听自己的。作为子女，有时总想一股脑地完全拒绝父母意见，想通过这种方式证明自己长大了，但有时父母的人生经验更为丰富，可以学习和吸收，在心态上不能全盘否定父母的建议。同时也要保留自己的主见和认知，为自己的人生负责”。

杨静对记者说，她工作后，交际圈子很小，认识异性朋友的渠道也少，“但如果是父母安排的相亲，我会很介意他们在子女还没开始接触前，就对对方的条件进行评判。我觉得现在年轻人谈恋爱看重感觉，两个相处是不是来电，条件好不好只是附加的，而父母提前把关，看重的更多是物质条件，就算为子女筛选了可以相亲的对象，也很难满足子女的择偶需求”。

父母在子女相亲过程中，在什么环节把关更合适?调查中，46.1%的受访青年认为是“孩子们谈得来，再跟父母介绍情况”。选择“父母参与子女的相亲，进行把关”“双方父母先交流，把关后子女再见面”的比例均不足两成。

父母在相亲前就把关，46.7%受访青年担心把关变代劳

去年夏天，90后董伟(化名)从法

国毕业回国参加工作。由于在国外学习生活了4年，他刚回国时还不适应国内的节奏。起初董伟给自己的规划是，用一两年时间适应，等工作稳定下来，再考虑个人问题，但他的父母却十分着急他的婚恋问题。

“刚开始我妈说想帮我在婚恋网站上注册一个账号，替我发布信息，我还觉得挺别扭的，觉得谈恋爱应该是自己的事情。不过胳膊拗不过大腿，最后还是让他们替我注册了。”董伟说。

来自北京的90后刘艳(化名)说，在她参加工作一年后，父母就格外关心她的婚恋问题，不停给她介绍相亲对象，还特别关注她和相亲对象的进展。“我父母给我介绍相亲对象以后，经常问我你们聊了没有，对方约你见面了没有等等。还跑到相亲角去给我找对象，一度让我有点难以接受”。

调查显示，对于有些父母在孩子相亲前就替孩子把关的做法，46.7%的受访未婚青年认为这样有可能出现把关变代劳的现象，孩子会丧失自主性。46.1%的受访未婚青年觉得“过来人”能更好地提供经验和帮助。

董伟觉得，父母在替孩子参谋把关时，应该掌握把握好。“我觉得如果孩子给我留言发信息，父母却帮我回，就不合适。后来就跟他商量，可以替我浏览，如果有觉得不错的也可以告诉我，但其他的就不能再介入了”。

刘艳说，她后来慢慢明白，父母着急是担心她嫁不好，不幸福。“在一次家庭聚会后，我和妈妈敞开心扉聊了一次，把择偶条件告诉了她，结果发现在根本问题上不冲突。我也开始接受他们去加入一些家长群，有男孩子的家长联系她时，我妈会先问我的看法，如果我觉得可以谈，她会再和对方家长聊，我觉得这样也挺好”。

“在我的心理咨询工作中，不少年轻来访者会提到自己关于感情、婚姻、寻找伴侣这方面的困惑。特别是已经成年的年轻人，对和自己人生息息相关的事情却做不了主，

没有主动选择的机会。”共青团12355平台心理咨询师、北京杨苏心理咨询师机构主任咨询师蔡燕苏认为，父母为孩子择偶把关，可以用他们丰富的人生阅历，为孩子提供一些可参考的建议。但很多父母没有意识到，虽然自己的目的是“为孩子好”，却没有考虑到孩子已经成年，要为自己人生负责的事实。另外，有的父母过度代劳是因为对孩子过强的控制欲、支配欲。“父母过度参与孩子择偶中，反映出了两代人关系边界不清晰的问题。这种亲子关系中，父母会特别想要影响孩子的人生”。

“我不太想和父母聊自己相亲、恋爱的问题，主要是感觉观念上不太相同，双方都不太可能被对方改变。”杨静坦言，面对在婚恋上的不同观念，自己更多时候用“冷处理”的方式，避免针锋相对，“尽量避开深入讨论，能敷衍就敷衍”。

刘艳觉得，如果完全不让父母参与自己的择偶过程，有可能会增添他们的焦虑，如果故意避开不谈，可能会导致自己和父母隔阂更深，最好是能有效地沟通。

“父母年长，改变起来相对困难，化解两代人之间的矛盾，更多的时候需要年轻人意识到冲突的根源，不断自我发展，或者寻求专业帮助。”在蔡燕苏看来，未来寻找怎样的伴侣，是一个关于生活方式选择的问题，年轻人要明确个人在婚恋问题上的态度和立场。自己明确了，才有可能真的认清方向。同时，年轻人要与父母进行有效地沟通，表达清楚自己的诉求。

她还建议，过度担忧孩子婚恋问题的父母，要多关心自己、培养个人兴趣爱好，过好自己的生活，给子女信任和自由。要学习有意识地后退一步，有为子女付出和帮忙的想法时，先问问对方需不需要，或者想要什么。“双方也可以就这个话题相互沟通，商量父母可以介入的程度。比如父母可以管到什么程度，有什么原则必须坚持”。

据《中国青年报》



高速上救人

近日，台州市公安局椒江分局白云派出所民警徐雄鹰、曹蜜等人出差途经衢州往诸暨高速公路金华出口时，遇到两辆货车追尾相撞，其中一名驾驶员被卡在驾驶室，腿部无法移动。徐雄鹰、曹蜜马上从警车上找来简易救援工具，展开破拆，给驾驶员腾出了一定的空间。随后，他们与赶到的消防员一起将被困的驾驶员救了出来。

通讯员何文斌、施吉斌 摄

缙云公安破获一起特大非法经营案 涉案金额达33亿余元

本报讯 记者洪茜婷 通讯员陈道报道 近日，省公安厅召开新闻发布会，通报了近期我省破获的典型案例。其中，由缙云县公安局破获一起特大非法经营案，抓获犯罪嫌疑人17名，涉案金额达33亿余元，公安部为此专门发来贺电。

2018年8月，缙云县公安局民警在工作中发现，辖区有人在“时时彩”赌博网站进行网络赌博，涉案金额巨大，参赌人员众多。

缙云县公安局立即对涉案的赌博网站展开调查，发现该网站服务器、运营人员均在境外，而参赌人员可通过网银转账、第三方支付等多种方式进行充值以及兑现赌资。通过深入侦查，发现大量充值资金均流向某银行，同时发现有多个赌博网站同时利用该资金通道进行充值。2018年12月，缙云县公安局成立专案组，开展专案侦查。

经进一步侦查发现，深圳凯因卡德公司作为无支付

牌照公司，利用银行监管漏洞，发展了北京虹辉公司等渠道商，为网络赌博形成资金流转结算通道，从中获取非法收益。在公安部门的积极联系沟通下，经中国人民银行的认定，深圳凯因卡德公司的行为已涉及无证经营支付业务，涉嫌非法经营。

2019年2月25日，在公安部、省公安厅以及中国人民银行的大力支持下，缙云县公安局出动130余名警力分赴深圳、长沙、北京等多地，对涉嫌从事非法资金支付结算业务的深圳凯因卡德公司、北京虹辉公司进行统一收网。在当地警方的积极配合下，对涉案的多个窝点进行突击抓捕，一举抓获涉嫌案嫌疑人17名，冻结涉案资金8200余万元，缴获服务器、电脑、手机、银行卡、车辆等一大批涉案物品。

经查，深圳凯因卡德公司、北京虹辉公司均无证照。深圳凯因卡德公司利用银行监管漏洞，开辟支付通道，研发“轮询策略系统”后，非法

批量注册未经真实性审核的150余万企业商户，利用第三方支付公司接口进行收单。深圳凯因卡德公司非法从事资金支付结算业务，约定费率后发展北京虹辉公司等10多个渠道商。北京虹辉公司则拓展下游网络赌博平台，赌博平台包括亚博、澳门太阳城、AG国际等数十家，至此形成一条完整的黑灰资金产业交易通道。在开展非法资金支付结算业务中，深圳凯因卡德、北京虹辉公司分别非法获利1700余万元和600余万元。

据统计，2018年6月至案件破获，该非法资金流转通道日资金流量最高达5000万元，涉及资金累计高达33亿余元。

省公安厅相关负责人表示，该案是公安部督办案件，在全国范围内都具有很强典型意义，特别是为公安机关打击互联网金融犯罪以及电信网络诈骗案件，提供了新的侦查思路和打击策略。日前，公安部为此专门发来贺电。

常山农村公路首次引入保险补偿机制

日前，常山县公路管理局、中国人保衢州分公司，为进一步加强该县公路养护管理，确保农村公路综合保险工作有效落地，对全县各乡镇(街道)开展农村公路综合保险项目培训。

今年，常山县首次参保农村公路综合险，保险标的及范围是该县境内各级农村公路，包括县道、乡道(含专用公路)、村道，保险内容包含了公路财产、盗窃、抢劫和公众责任三项内容。

常山县公路管理局相关负责人介绍，常山地属山区，每年雨季极易受暴雨、山洪影响，造成路基边坡塌方、涵洞边沟受损、路面被山体滑坡阻断，将该县农村公路纳入财产保险体系，可以进一步加强公路养护管理，有助于推进常山县“美丽公路”建设。

开化农商行:严监管 重监督

今年以来，开化农商银行开展了重要岗位员工强制离岗检查，进一步完善内控建设，强化风险岗位人员的监督制约力度，不断增强员工依法合规的思想意识，提升风险防控能力。

注重数据分析。该行通过数据匹配，检查有无未经授信、超授信进行普惠签约等情况。

金华供电:绿色发展 节能先行

6月17日，国网金华供电公司和华市发改委在市人民广场联合举行“绿色发展 节能先行”为主题的全国节能宣传周启动仪式。为为期一周的现场宣传活动中，金华供电公司组织开展形式多样的节能宣传活动，倡导节能低碳生产方式、消费模式、服务地方经济。

在打赢蓝天保卫战、能源“双控”的背景下，金华供电公司积极宣传绿色低碳发展理念，依托报刊、杂志、网站等媒体，通过发放节能减排宣传资料、开展问卷调查、现场咨询等多种方式，传播节能减排知识，进一步增强市民节能意识，并在能源“双控”、综合能源服务、“智慧电务”、电能替代、电动汽车快充网络服务以及“掌上电

力”等方面向广大客户宣传普及。据统计，当日，公司共向市民发放节能宣传手册1000余份、节能环保袋1000余只，同时接受了近1200人次的现场咨询。

在打赢蓝天保卫战、能源“双控”的背景下，金华供电公司积极宣传绿色低碳发展理念，依托报刊、杂志、网站等媒体，通过发放节能减排宣传资料、开展问卷调查、现场咨询等多种方式，传播节能减排知识，进一步增强市民节能意识，并在能源“双控”、综合能源服务、“智慧电务”、电能替代、电动汽车快充网络服务以及“掌上电

车快充网络服务以及“掌上电

江山:抢通交通“生命线”



江山县道张拓线是张村乡至原双溪口乡的唯一陆路通道，连日暴雨致该条公路多处路段冲毁，交通中断。险情发生后，江山市交通公路部门调集多台机械车，组成应急救援抢险队，加班加点施工，抢通交通“生命线”。

毛建华

中国农业银行股份有限公司温州龙湾支行与浙江省浙商资产管理有限公司债权转让通知暨债务催收联合公告

单位:人民币元

序号	债权人	债务人名称	债务情况 (截至2019年2月11日)		担保人
			本金	欠息	
1	中国农业银行股份有限公司温州龙湾支行	温州强丰环保科技有限公司	24000000.00	15365753.60	温州强丰合成革有限公司
合计			24000000.00	15365753.60	

根据法律和财政部、银监会的有关规定，以及中国农业银行股份有限公司温州龙湾支行与浙江省浙商资产管理有限公司签署的《债权转让协议》(合同编号:1LW单转20190520)，已将其下列债务人及其担保人项下享有的全部权利(包括但不限于主债权、担保债权、违约金、利息债权、损害赔偿权)依法转让给浙江省浙商资产管理有限公司。中国农业银行股份有限公司温州龙湾支行与浙江省浙商资产管理有限公司联合公告通知各债权人及担保人及其他相关各方。

浙江盛泰服装集团股份有限公司

入选2018年度绍兴市税收贡献百强企业、2018年度高校毕业生集聚示范企业

浙江帅丰电器股份有限公司

荣获“2018年浙江省企业社会责任优秀报告和标杆企业”、入选2018年度绍兴市税收贡献百强企业

浙江森歌电器有限公司

公司的质量检测中心通过了中国合格评定国家认可委员会实验室认可,成为今年绍兴市首个通过国家认可的实验室。

浙江威隆机械科技有限公司

项目:高密封性双螺杆橡胶转子泵的开发及其工艺技术荣获浙江省科学技术进步奖(三等奖)

嵊州市黄泽中学

获评浙江省普通高中新课程样本学校

嵊州市中医院

中医院外科被列入浙江省“十三五”中医重点专科建设项目

嵊州市人民法院三界人民法庭

荣获2018年绍兴市“青年文明号”称号

实力嵊州 品牌展示